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SENATU 
UNIVERZE V LJUBLJANI 
 
 
 

POROČILO KOMISIJE ZA DOKTORSKI ŠTUDIJ 
 
 
Komisija  za doktorski študij ja na 24. seji, dne 11. januarja 2012 sprejela naslednje sklepe, ki 
jih posreduje v sprejem in odločanje oz. s katerimi seznanja Senat Univerze v Ljubljani: 
 
 
I. 
Komisija za doktorski študij je v skladu s pooblastilom Senata Univerze v Ljubljani z dne 25. 
januarja 2011, sprejela manjše dopolnitve Doktorskega študijskega programa Pravo. 
 
Vse dopolnitve se nanašajo na spremembo oz zamenjavo nosilcev in izvajalcev šestih 
predmetov znotraj znanstvenega področja mednarodnega prava. 
 
 
II. 
Komisija za doktorski študij senat seznanja, da je v skladu s pooblastilom senata UL dala 
soglasja k novim temam  doktorskih disertacij in nekaterim dopolnitvam že potrjenih tem. 
(priloga 1) 
 
III. 
Komisija za doktorski študij je na 23. seji 7. decembra 2012 obravnavala pritožbo mag. Katje 
Božič z Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani, zoper zavrnitev doktorske disertacije in v 
skladu s svojimi pristojnostmi sprejela naslednji  sklep:  
 
Komisija za doktorski študij ugotavlja, da je bila v postopku dajanja soglasja k temi doktorske 
disertacije mag. Katje Božič imenovana ustrezna komisija, kar je bilo ugotovljeno s sklepom, 
ki ga je na predlog Komisije za doktorski študij sprejel Senat UL na 28. seji, 18. novembra 
2008. 
 
Dodatno pa je komisija opozorila, da v nadaljnjih postopkih ocene in zagovora doktorske 
disertacije ne sodeluje in ne odloča in za te postopke tudi ni pristojna. Komisija za doktorski 
študij je ob rob temu, že pred časom, sprejela priporočilo, da naj bi bila na senatih članic 
imenovana le ena komisija v doktorskem postopku, ki bi opravljala naloge vseh treh 
dosedanjih komisij in bi tako spremljala kandidata/ko na doktorskem študiju od faze 
ugotavljanja primernosti teme doktorske disertacije do ocene doktorske disertacije in njenega 
zagovora.  
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